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fotogalerie

Hvězda Ruda Koblic
Festival Do:díla! odstartoval prohlídkami vnitřních 

prostor alžbětinského kláštera a také folkovým 
koncertem kapel NeStraŠŠ a Hop Trop. Jeho součástí 

byla i speciální pocta muzikantovi Rudovi Koblicovi, po 
němž byla pojmenována hvězda.

Podrobnosti na straně 2.

kudy se bude jezdit?

Průjezd v Prunéřově uzavřen
Kvůli budování nového horkovodu z prunéřovské 

elektrárny do Kadaně byl uzavřen průjezd pod želez-
ničním viaduktem v Prunéřově. Firma, která stavbu 

provádí, ovšem chce uzavřít silnici bez objížďky, což 
by velmi zkomplikovalo dopravu.

Podrobnosti na straně 4.

nová kniha

Pozorování komet
K letošnímu výročí cesty kadaňského rodáka, as-

tronoma a jezuity Václava Pantaleona Kirwitzera se 
rozhodla radnice vydat astronomův cestopis Pozoro-
vání komet. Obálku knihy navrhl kadaňský výtvarník a 

duchovní Jan Hrubý.
Podrobnosti na straně 3.

Chcete dostávat  upozornění z radnice?
Nainstalujte si aplikaci Česká obec - načtěte QR kód

nebo na www.ceskaobec.cz

Objednejte předplatné KN elektronicky!

Předplatné Kadaňských novin na rok (12 měsíců) stojí 104 koruny.

Objednat ho lze ale i elektronicky, a to na adrese:

www.noviny-kadan.cz/predplatne
nebo po načtení QR kódu

Stačí vyplnit jméno a adresu, kam mají noviny chodit,
a odeslat příkaz k úhradě.

Kadaňské noviny  
online:

www.noviny-kadan.cz/online

www.akce-kadan.cz
Přehled o všech akcích konaných         
v Kadani na jednom místě. To je portál
WWW.AKCE-KADAN.CZ. 

Ať je pořadatelem 
události kdokoliv, 
najdete ji právě na 
této internetové stránce.

 festival zahájily prohlídky alžbětinek a folkový koncert

Do:díla! odstartoval

Úplně první událostí festivalu Do:díla! byly komentované prohlídky interiéru alžbětinského 
kláštera, jejž nedávno od řádu zakoupilo město. Foto Jiří Hub

Čtvrtek 7. května přinesl start festivalu 
s budovatelským názvem Do:díla! Oby-
vatelé Kadaně měli nejprve příležitost 
podívat se do vnitřních prostor alžbě-
tinského kláštera. Od 15 do 17 hodin je 
ve skupinkách po zhruba dvaceti lidech 
provázeli tři průvodci. Zájem o ně byl 
veliký, průvodci se nezastavili.

Druhou událostí dne pak byl kon-
cert folkových skupin NeStraŠŠ a Hop 
Trop   v Orfeu. Součástí koncertu bylo 
i vybírání dárku na obnovu zvonu sv. 
Josef     v alžbětinském klášteře a pocta 
muzikantovi , malíři a kantorovi Rudovi 
Koblicovi. Více o dni na straně 2. M. Šíl

Pieta k 8. květnu
Starosta Jan Losenický se zúčastnil 

piety za padlé v druhé světové válce a 
položil květiny k pomníkům vojáků Rudé 
armády na městském hřbitově. „Pro nás 
všechny je důležité, že za každým po-
mníkem je člověk z masa a kostí. Všichni 
měli maminky, rodiny, blízké a všichni se 
těšili domů. Jenže padli po cestě,“ řekl 
Jan Losenický. „V naší evropské civilizaci 
si neseme poselství lidství. Toho, že lidi 
nejsou čísla a položky, ale osudy, a tak 
na ně musíme myslet,“ dodal. Mysleme 
na ně tak, položme květiny a vzdejme 
jim poctu. Bojovali ne za nějaký režim, 
ale za to, abychom i my mohli prožít své 
osudy,“ zakončil starosta. Poděkoval 
také Muzeu Na Kočičáku, jehož členové 
se na pietním obřadu podíleli a drželi u 
pomníčků čestnou stráž.  M. Šíl
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Do:historie! Do:folku!
město čeká práce jako na kostele

Davy v Alžbětinkách
Festival Do:díla! zahájil své několikaměsíční působení v Kadani. Již jsme psali o 

tom, že chce být jakousi domácí odpovědí na loni proběhlý Landscape festival a 
má za ambici oživit jednotlivé čtvrtě města i spojit Kadaňany či zvelebit veřejný 
prostor. Ve čtvrtek (festivalovými dny budou právě čtvrtky) proběhly dvě události. 
Komentované prohlídky alžbětinského kláštera a folkový koncert v Orfeu.  M. Šíl

Začněme nejvýznamnější událostí celého dne. Město Kadaň se rozhodlo vzdát svému rodákovi, 
muzikantovi, malíři a kantorovi Rudolfu Koblicovi velmi zvláštní poctu. „My neudělujeme 
čestná občanství. Pro Rudu jsme se rozhodli udělat něco jiného. Naši nejslavnější rodáci - Mi-
kuláš z Kadaně a Václav Nepomuk Kirwitzer - jsou spjatí s hvězdářstvím a hvězdami, máme na 
Prostředním kopci hvězdárnu, a tak jsme dostali nápad pomyslně pozvednout jej mezi hvězdy,“ 
řekl při ceremoniálu starosta Jan Losenický. Ruda Koblic patřil mezi hvězdy již za života. Mezi 
hvězdy trampské muziky, mezi hvězdy učitelské a lidské. Je proto symbolické, že je po něm od 7. 
května pojmenována hvězda v souhvězdí Malé medvědice (chcete-li Malého vozu). Dosud nesla 
jméno Epsilon UMi (Epsilon Ursa Minor). Od nynějška nese jméno Ruda Koblic. Je viditelná 
pouhým okem a najít ji je jednoduché. Jde o hvězdu v oji Malého vozu, která je nejblíž jeho 
„vozíku“. Foto Jiří Hub

Večer v Orfeu otevřela kadaňská folková 
kapela NeStraŠŠ (Jan Neruda, Veronika Strá-
níková, Jiří Štěrba a Martin Šíl), jediné čtyř-
členné trio na světě. Zhudebněná poezie Jana 
Nerudy se publiku velmi líbila. Foto J. Hub

Najít hvězdu Ruda Koblic je jednoduché. 
Nachází se v souhvězdí Malého vozu, jež je vi-
ditelné po celý rok. Ze tří nejjasnějších hvězd 
v oji je to ta nejblíže „vozíku“. 
Foto Jiří Hub

V průběhu ceremoniálu se moderátor telefo-
nicky spojil s Rudolfem Koblicem mladším 
a díky jejich rozhovoru se i tak významná 
chvíle stala milým popovídáním o bezvadném 
chlapovi. Foto Jiří Hub

Tramp-folková legenda Hop Trop dovedla 
večer k velmi příjemnému konci. Samson 
(uprostřed) nabídl několik příběhů, ve kterých 
hrál hlavní roli jeho kamarád Ruda Koblic. 
Foto Jiří Hub

Refektář ( jídelna) kláštera je vyzdobena 
malbami od stejného autora jako například 
kostel Stětí sv. Jana Křtitele - Josefa Fuchse. 
Foto Jiří Hub

Byl to úplně první počin festivalu 
Do:díla! Dvouhodinové okénko do útrob 
alžbětinského kláštera. Mnozí z nás si 
ještě pamatují, kdy sestry alžbětinky        
v Kadani působily. Jenže klášter byl 
vždy ze své podstaty uzavřen. Když jej 
město loni koupilo, přišla příležitost, 
aby čas od času mohla nakouknout i 
veřejnost.

Od 15. hodiny se střídala skupinka 
za skupinkou, aby se za přítomnosti 
průvodce vydala do nitra dříve uta-
jeného světa. Nebyl to vždy pohled 
optimistický. Klášter je posledních třicet 
let opuštěný, a tak se mnohdy otevřely 
pohledy do míst jakoby zmrazených      
v čase. 

Komentované prohlídky se těšily vel-
kému zájmu lidí. Většina z těch, kdo se 
přišli podívat, se shodla na jednom - je 
dobře, že se město kláštera ujalo. Jeho 
obnova a probuzení k novému životu 
bude otázkou mnoha let a mnoha 
desítek miliónů. Najít správnou cestu 
nebude jednoduché, ale je to příležitost    
k tomu, aby Kadaň znovu dokázala, že 
se o své památky chce a dokáže dů-
stojně postarat.

Klášterní kostel bývá tradičně pří-
stupný při bohoslužbách. M. Šíl

Dárek pro svatého Josefa

Mikulovice lákají na Noc kostelů

První dárečky pro zvon sv. Josef už 
dorazily na transparentní účet. Možnost 
darovat jakoukoliv částku na obnovu 
zvonu v klášterním kostele u Alžbětinek 
byla odstartována při koncertu Ne-
StraŠŠ a Hop Trop v Orfeu, jež byl zaha-
jovacím koncertem festivalu Do:díla!

Asistoval při tom i zástupce spolku 
Kadaňští zvoníci, který na zvony ka-
daňských kostelů pravidelně vyzvání. 
Možnost darovat částku podle vlastního 
uvážení bude trvat až do oficiálního 
ukončení festivalu. Ten bude završen 
koncertem v kaolince 12. září. Do té 
doby mohou lidé posílat peníze pro-
střednictvím QR kódu na transparentní 
účet. Jen při koncertu poslali lidé na 
tento účet šest tisíc čtyři sta korun, což 
je velmi pěkná částka.

Zvon sv. Josef potře-
buje opravit tzv. stolici, 
aby bylo možné znovu 
na něj bezpečně zvonit.

                                M. Šíl

PŘISPĚJTE NAČTENÍM:

Kostel sv. Mikuláše v Mikulovicích 
bude letos potřetí jedním z kostelů, 
který vybídne veřejnost k návštěvě 29. 
května v rámci 18. ročníku celorepub-
likové akce konající se na běžně nepří-
stupných místech. Tématem letošní 
Noci kostelů je odvaha. V kontextu 
mikulovického kostela sdílíme odvahu 
nevzdávat se a snažit se i nadále o jeho 
postupnou opravu.

Pamětníci a ostatní návštěvníci si 
budou moci prohlédnout kromě vý-
stavy o dějinách kostela a zaniklých 
vesnic Mikulovice, Vernéřov, Pavlov a 
Potočná také obrazy dětí ze ZUŠ Kláš-
terec nad Ohří tvořících pod vedením 
Ireny Hofhans. Dále se mohou těšit na 
komentované prohlídky s průvodcem 
Petrem Kalinským, malé občerstvení a 
drobné upomínkové předměty. At-
mosféru zpříjemní kostelní a varhanní 
hudba.

Za finanční podpory města Kláš-
terce zajistí dopravu autobus dopravní 
společnosti MHK BUS, který zastaví na 
zastávkách MHD v Klášterci nad Ohří.

TAM: 16:00, 17:40, 18:40, 21:00 – Stadion
16:05, 17:45, 18:45, 21:05 – Autobusové 
nádraží 
ZPĚT: 16:30, 18:10, 20:00, 22:00

Program:
15:00–15:05 – Otevření kostela
16:00–16:15 – Proslov (současnost a bu-
doucnost kostela)
17:00–18:00 – koncert ZUŠ
19:00–19:30 – Film Mikulovice (GSOŠ Kláš-
terec nad Ohří)

21:00–22:00 – Rozsvícení (osvětlení kos-
tela barvami uvnitř i venku)
23:45–00:00 – Uzavření kostela

Srdečně zveme všechny milovníky 
historie a nadšence pro návštěvu míst, 
kam obvykle není možné se dostat.

Děkujeme všem, kteří se na přípravě 
letošního programu podíleli – jmeno-
vitě hasičům z Klášterce nad Ohří, turis-
tickému informačnímu centru, gymná-
ziu a Střední odborné škole Klášterec 
nad Ohří a klášterecké základní umě-
lecké škole. Petr Kalinský, Spolek kostela 
sv. Mikuláše-Mikulovice

Kostel sv. Mikuláše. Foto Pavel Pimpl
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Lávku mezi kopci dokončí v červnu křest knihy proběhne na hvězdárně

Město vydává Kirwitzerův cestopis

Stížnost - co s cestou ke garážím?
Na redakci se obrátila paní Marie Ro-

galská se stížností na stav komunikace 
u garáží v Bystřické ulici. „Již čtyři roky 
usiluji o vyspravení příjezdové cesty ke 
garážím pod teplárnou v Kadani. Jsou 
tam vytlučené díry i deset centime-
trů hluboké, a když zaprší, tak si bláto 
nanosíme na botách do aut i do domů. 
Pan starosta mi sdělil, že se musí vypra-
covat studie atd. Už je to dva roky, ale 
na studii asi nejsou finance, zatím co na 
nedůležité věci ano. Pan starosta dělá 
věci pro něho příjemné, ale ne ty, které 
jsou potřebné,“ napsala paní Rogalská.

Její stížnost jsme předali starostovi 
Janu Losenickému. „Pan redaktor 
Kadaňských novin mi říkal o Vašem 
podnětu týkajícím se špatného stavu 
komunikace u garáží.  Obrátil jsem se 
proto na odbor výstavby a technické 
služby. Podle jejich vyjádření je v tuto 
chvíli nejrozumnější provizorní oprava 
formou dosypání recyklátem a jeho 
řádného zhutnění. Tato oprava by měla 
proběhnout v pondělí.

Zároveň jsem se ptal i na možnost vy-
užití materiálu z oprav na Chomutovské 
ulici. Tamní recyklát ale podle odboru 
výstavby obsahoval i hrubé frakce ka-
meniva ze spodních vrstev, takže by při 

Jako poctu významnému rodákovi 
a připomenutí jeho cesty do Číny, kde 
pozoroval komety, vydává kadaňská 
radnice knihu Václava Pantaleona 
Kirwitzera Pozorování komet.

Sama kniha je vlastně deníkem Kirwit-
zerových pozorování komet. Doplněna 
je rozsáhlou předmluvou Jana Losenic-
kého, která poutavě vypráví Kirwitzerův 
životní příběh. Slavného kadaňského 
rodáka tak bude připomínat kromě 
pamětní desky i kniha znovuvydaná po  
410 letech.

I její dedikace je symbolická. „Věno-
váno památce Rameshe Kapoora (1948–
2025), indického profesora astronomie 
z Bengalúru. Muže, který po staletích 
znovuobjevil Kirwitzerovo pozorování 
komet a v srpnu 2018 svou návštěvou 
Kadaně symbolicky propojil dva vzdá-
lené světy,“ píše v úvodu předmluvy Jan 
Losenický.

Slavnostní křest knihy, ke které obálku 
vytvořil kadaňský grafik Jan Hrubý, pro-
běhne na Astronomicko-přírodovědné 
observatoři ve čtvrtek 28. května od 

20.30 hodin a bude spojena s pozorová-
ním. Písně kosmické při této příležitosti 
zahraje kadaňské trio NeStraŠŠ. 

                                                              M. Šíl

použití na této komunikaci mohlo hrozit 
poškození pneumatik. Proto se tato 
varianta nevyužila. Bohužel investice do 
nové komunikace s parkovacími místy, 
na niž máme studii, je v tuto chvíli pro 
město neekonomická. 

Budu rád, když mi pak dáte vědět, 
jaký bude stav po opravě,“ odpověděl 
starosta na stížnost.

V době uzávěrky čísla byla již cesta 
provizorně opravena drtí. M. Šíl

Cesta ke garážím, o kterou jde. Foto M. Šíl

Nevšimnout si, že lávka nad silnicí 
mezi Svatým a Prostředním kopcem už 
stojí, si mohl jen málokdo.

Návrh na propojení kopců obklopu-
jících Kadaň (od Svatého až po Zlatý) 
vzešel ze Studie sídelní zeleně zpra-
cované profesorkou Klárou Salzmann. 
Jako největší bariéra v tomto nápadu 
byla silnice mezi Svatým a Prostředním 
vrchem. „Proto jsme si už tehdy dali do 
programu přemostění tohoto vjezdu do 
města,“ řekl starosta Jan Losenický. Ná-
zor na to, jak bude přemostění vypadat 
procházel vývojem, nakonec zvítězila 

varianta dřevěné lávky, která nejlépe 
zapadá do prostředí.

Ta je již usazena na místo, ale práce 
stále pokračují. Je potřeba dokon-
čit zejména přístupové cesty. Vše by 
mělo být dokončeno do léta. „Pak už 
se můžeme těšit na to, že přechod ze 
Svatého na Prostřední kopec, tedy od 
rozhledny na hvězdárnu, bude příjemný 
a bezpečný. Na to naváže nová cyklo-
stezka kolem Svatého vrchu, ovšem to 
si samozřejmě vyžádá nějaký další čas,“ 
uzavřel starosta.  M. Šíl
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Místo výkonu práce: Městský úřad Ka-
daň, ORP Kadaň
Pracovní poměr na dobu: určitou (po 
dobu mateřské a rodičovské dovolené) 
Předpokládaný nástup: duben 2026
Platová třída: 11 + osobní příplatek
(zaručený plat při nástupu minimálně 
35 840 Kč; dle výše uznané praxe až 38 
570 Kč) 
Náplň práce: 
- samostatný výkon specializované 
agendy sociálně právní ochrany dětí  
- vyhledávání ohrožených dětí, identi-
fikace dětí, které jsou týrané, zanedbá-
vané, zneužívané nebo jejichž rodiče 
neplní své povinnosti
- posuzování stavu a příčin negativních 
jevů, navrhování a provádění preventiv-
ních opatření 
- zastupování zájmů dětí v soudních 
řízeních, spolupráce s orgány a institu-
cemi
Předpoklady pro vznik pracovního 
poměru:
- státní občanství ČR, popř. cizí státní 
příslušník s trvalým pobytem v ČR 
- minimální věk 18 let
- způsobilost k právním úkonům
- znalost českého jazyka
- bezúhonnost
Ostatní požadavky:
- vzdělání vysokoškolské nebo vyšší 
odborné, vyjmenované v § 110 odst. 
4 zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách
- základní znalost zákonů č. 359/1999 
Sb., 500/2004 Sb., č. 89/2012 Sb., ve znění 
pozdějších právních předpisů
- spolehlivost 
- zdravotní způsobilost 
- schopnost týmové práce 
- znalost práce na PC
- zodpovědný přístup k práci
- odolnost vůči stresu
- komunikativní přístup
- řidičské oprávnění skupiny B výhodou
Nabízíme: 
- pružnou pracovní dobu
- 5 týdnů dovolené
- 3 dny indispozičního (zdravotního) 
volna (100 % hrazené)
- příspěvek na penzijní spoření ve výši 
1000 Kč měsíčně
- stravenky v hodnotě 100 Kč (70 % hradí 
zaměstnavatel) 
- po odpracování 1 roku příspěvek na 
zdrav. péči/kulturu/sport v hodnotě 
celkem 8400 Kč každý rok (v souladu se 
schválenou směrnicí)
- věrnostní odměna za roky odpraco-
vané pro zaměstnavatele v délce 10 let 
a pak každých 5 let
- prohlubování kvalifikace
- zaměstnání u stabilního zaměstnava-
tele 
- možnost přidělení služebního bytu
Lhůta pro podání přihlášek:  27.5.2026 
do 17 h. 
Místo a způsob podání písemné při-
hlášky: 
V obálce nadepsané „VŘ – SVaZ – SPOD“ 
Osobně na podatelnu Městského 
úřadu, Mírové náměstí 1, Kadaň nebo pí-
semně na adresu Město Kadaň, Mírové 
náměstí 1, 432 01  Kadaň
Obsah přihlášky uchazeče:
• jméno, příjmení a titul 
• datum a místo narození
• státní příslušnost
• místo trvalého pobytu, telefon
• druh a číslo dokladu prokazující totož-
nost
• datum a podpis uchazeče
Doklady k přihlášce:
• životopis
• výpis z evidence rejstříku trestů ne 
starší 3 měsíce
• doklad o nejvyšším dosaženém vzdě-
lání
Bližší informace: Mgr. Tomáš Mědílek, 
vedoucí odboru SVaZ, 474 319 650, to-
mas.medilek@mesto-kadan.cz

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ

sociální pracovník sociálně 

právní ochrany dětí

Pohádkáři podepsali Memorandum

Ředitel kadaňského festivalu Michal Voltr, starosta Jan Losenický, 1. náměstek primátorky 
Martin Dušek a ředitel karlovarského festivalu Martin Štycha při podpisu smlouvy. Foto M. Šíl

Na kadaňské radnici byl podepsán 
dokument, který má sblížit dva pohád-
kové festivaly. Memorandum o spolu-
práci Kadaňského pohádkového fes-
tivalu (KPF) a Karlovarského filmového 
festivalu pohádek (KVFFP) podepsali 
ředitelé Michal Voltr a Martin Štycha a 
rovněž kadaňský starosta Jan Losenický 
a první náměstek primátorky Martin 
Dušek.

„Spojení sil otevírá nové možnosti, jak 
posilovat kvalitu programu, sdílet zku-
šenosti s přesahem nejen regionálním, 
ale celostátním,“ řekl ředitel KFFP.

Nový altán již vzniká
Staveniště altánku u kruhového ob-

jezdu v sousedství Smetanových sadů 
bylo předáno stavební firmě. Jeho ob-
nova, přesněji řečeno nové vybudování, 
začíná právě v těchto dnech. Stavební 
práce čekaly na dokončení přeložky 
elektrického vedení, které již bylo 
dokončeno. „Znamená to, že přístup 
do parku z této strany bude omezený. 
Půjde o staveniště, je třeba tam sklado-
vat materiál, čekáme pohyb techniky. 
Prosíme občany o shovívavost. Práce 
jsou naplánovány na celé léto a dokon-
čeny mají být na podzim. Věříme ale, že 
výsledek bude stát za to,“ řekl k tomu 
starosta Jan Losenický.  Altán zabere 
zhruba stejnou plochu, jeho součástí 
budou ale i podzemní toalety.  M. Šíl

„Pro nás je spolupráce výzvou, ale i 
odměnou za proběhlé ročníky. Těšíme 
se na to, že nabídneme rodinám ještě 
kvalitnější festivalové zážitky,“ doplnil 
ředitel KPF Michal Voltr.

Vzájemná dramaturgická prováza-
nost, programová součinnost i vzá-
jemná propagace obou festivalů by 
měla dostat konkrétní podobu již při 
letošních ročnících. Kadaňský festival 
proběhne zanedlouho (25.-29. května, 
viz program na vedlejší straně), ten 
karlovarský proběhne ve dnech 9.-11. 
listopadu.  M. Šíl

Podjezd v Prunéřově je uzavřen
Podjezd pod železničním mostem 

v Prunéřově byl kvůli stavebním pra-
cím uzavřen. Buduje se tam totiž část 
nového horkovodu, jenž bude dodávat 
teplo z Prunéřova. Prozatím se dá místo 
objet po objízdné trase přes nedaleký 
přejezd, ovšem hrozí, že dojde k úplné 
uzavírce.

Podle našich informací totiž úplné 
uzavření vyžaduje firma, která stavbu 
realizuje. A protože nejde o komunikaci 
ve vlastnictví města, má na situaci rad-
nice jen omezený vliv.

Pokud by k tomu došlo, musely by 
kamiony do Prunéřova jezdit přes ulici 
Na Průtahu a Chomutovskou. Vedení 
radnice má s firmou naplánovanou 
schůzku. O jejím výsledku budeme 
informovat.  M. Šíl
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Letní otevírací doba (3. 4. - 31. 10.) 

	 PO	 8.00 - 17.00
	 ÚT	 8.00 - 16.00
	 ST	 8.00 - 17.00
	 ČT	 8.00 - 16.00
	 PÁ	 8.00 - 17.00
	 SO	 8.30 - 17.00
	 NE	 8.30 - 17.00

CzechPoint PO-PÁ 8.00-15.00

Adresa: 
Jana Švermy 7, 432 01 Kadaň, 
telefon: +420 474 319 550
mobil: +420 725 763 497
e-mail: infocentrum@kultura-kadan.cz

Křížovku pro vás sestavil Václav Jirkovský. Tajenka z minulého čísla: Tichá voda hlubší bývá.

SBĚRNÝ DVŮR 
otevírací doba

PO	 8.00-12.00    12.30-17.00
ÚT	 8.00-12.00    12.30-16.00
ST	 8.00-12.00    12.30-16.00
ČT	 8.00-12.00    12.30-17.00
PÁ	 8.00-12.00    12.30-16.00
SO	 8.00-16.00
Neděle a státní svátky zavřeno.

Rozmístění kontejnerů

SOBOTA 2. ČERVNA
8.00 – 8.30	U  Stadionu 1216
8.45 – 9.15	U  Stadionu 1228
9.30 - 10.00	B ystřická 1239
10.15 - 10.45	C homutovská 1258
11.00 – 11.30	C homutovská 1363
12.15 – 12.45	 Prunéřov 167
13.00 – 13.30	G olovinova 1699
13.45 -  14.15	G olovinova 1340

tel.: 721 455 032
denisa.svobodova@kadan.charita.cz

SOBOTA 30.KVĚTNA
8.00 – 8.30	B udovatelů 1154
8.45 – 9.15	 Komenského u Deliky
9.30 - 10.00	 Na Strážišti 1888,
 		  parkoviště
10.15 - 10.45	V áclava Havla 1090

informační
centrum

Turistické

Inzerce
Vyklízení domů, bytů, chat.
Tel.: 601 521 459

Z deníku MěP
Trik mu nevyšel

5. dubna před půl jednou odpoledne 
řešili strážníci případ muže, který se      
v Kauflandu dopustil drobné krádeže. 
Jak dosvědčila bezpečnostní kamera, 
zboží, které chtěl odnést bez placení, 
si dal do batohu a následně zamířil na 
samoobslužné pokladny, kde uhradil 
jen věci, které měl v nákupním košíku. 
Hodnota odcizeného zboží byla 552,30 
Kč. Byla mu uložena pokuta.

zavoněla muzika

Pokličky dvou velkých hrnců se zvedly

Úterý 12. května patřilo v kostele Stětí 
sv. Jana Křtitele kytaře. Koncertovali tu 
Štěpán Rak a jeho syn Jan-Matěj Rak.     
V programu, který byl dovedně posklá-
dán jak z kompozicí klasiků, tak z jejich 
vlastních skladeb, ale i z trampských 
písní a kusů z prvorepublikových filmů, 
ukázali, jak pestrý a univerzální nástroj 
kytara je. Bylo také báječné sledovat, 
jak si jeden i druhý užívají produkci. Na 
závěr sklidili zasloužené ovace ve stoje. 

                                         Text a foto M. Šíl

Rak & Rak sklidili ovace ve stoje

Hned v úvodu společného koncertu 
žáků ZUŠ Kadaň a Klášterec nad Ohří 
řekla ředitelka kadaňské ZUŠ Jitka Sta-
sinka Slivoňová, že pro publikum nad-
zvednou dvě docela velké pokličky od 
hrnců, ve kterých se celý rok vaří umění.

Výstava Jiná těla až do července

Učitelé obou ZUŠ (vlevo kadaňské, vpravo 
klášterecké), kteří připravili své žáky na 
společný koncert. Foto M. Šíl

Pro večer 29. dubna z hrnců zavoněla 
jen hudba. Představili se talentovaní 
mladí muzikanti z obou škol. Klavíristé, 
kytaristé, zpěváci, ale i flétnisté či hráči 
na klarinet.

Celý koncert ukázal, že obě školy mají 
mezi žáky výrazné talenty, u kterých 
by se měl talent rozhodně rozvíjet a 
kultivovat. 

To konkrétně naše kadaňská ZUŠ roz-
hodně dělá. V polovině května připra-
vila pro své klavíristy mistrovské hodiny. 
A nezapomíná ani na další obory. Její 
péče o talenty se jí vrací. Absolventka 
(nejen) výtvarného oboru Hedvika 
Hoření představila svoji vitráž na hlav-
ním vchodu do budovy ZUŠ ve Dvořá-
kově ulici. O tom budeme informovat                
v dalším čísle, neboť akce proběhla po 
uzávěrce tohoto čísla.  M. Šíl 

Výstava Jiná těla fotografky, do-
kumentaristky a Příběhářky Mariety 
Kosturové byla zahájena v Galerii pod 
širým nebem na Studentském náměstí. 
Zaměřuje se na vztah žen  k vlastnímu 
tělu a k sobě samým. Portréty sedmi 
žen, jež otevřeně sdílejí svůj osobní pří-
běh, nepracují s tělem jako s objektem 
hodnocení ani jako s něčím, co je třeba 
měnit. Tělo je zde chápáno jako prostor 
prožívání a vztahu – k vlastní jinakosti, 
zkušenosti i hodnotě. Výstava se dotýká 
témat sebepřijetí, autenticity a laska-
vosti k sobě samé a vytváří prostor pro 
tiché, soustředěné vnímání. 

Výstava je na Studentském náměstí     
k vidění až do 7. července letošního 
roku.  M. Šíl, foto Jiří Hub
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Rodinná  
a společenská 
kronika

Kino Hvězda
ul. Kpt. Jaroše 1466, Kadaň
tel.:  +420 474 334 481
www.kinokadan.cz

PÁTEK 22. 5. / 17.00 hodin
MICHAEL
Michael je filmový portrét člověka, který 
byl pro mnohé nezpochybnitelnou 
hudební ikonou. Díky producentovi 
filmu Bohemian Rhapsody získají diváci 
šanci prožít zrození legendy Michaela 
Jacksona. Režie  Antoine Fuqua, hrají  
Jaafar Jackson, Colman Domingo, Nia 
Long, Miles Teller, Laura Harrier. Životo-
pisný / USA / 2026 / 125 min. / 160 Kč

PÁTEK 22. 5. / 20.00 hodin
PASAŽÉR
Zastavit s autem uprostřed noci na 
opuštěné silnici může být horor. Kdo to 
udělá, měl by počítat s nejhorším. Diváci 
filmu Pasažér režiséra Andrého Øvredala 
už podobnou věc neudělají nikdy. Režie 
André Øvredal, hrají Lou Llobell, Jacob 
Scipio, Melissa Leo, Tony Doupe. Horor / 
USA / 2026 / 94 min. / 160 Kč

SOBOTA 23. 5. / 14.00 HODIN
FARMA ZVÍŘAT
Film Farma zvířat zpracovává klasickou 
satirickou alegorickou bajku George Orwe-
lla, v níž vizionářsky pozoruje revoluci na 
zemědělské farmě, kde se vzbouří zvířata, 
vyženou všechny lidi a vedou ji dál sama. 
Prasata vedená kancem Napoleonem se 
však chopí moci a sen o rovnosti se změní 
v nemilosrdnou tyranii. Animovaný / VB, 
USA / 2025 / 96 min. / 150 Kč

SOBOTA 23. 5. / 17.00 HODIN
3D MANDALORIAN A GROGU
Zlé Impérium padlo a jeho válečníci zů-
stávají roztroušeni po celé galaxii. Nově 
vzniklá Republika se snaží chránit vše, za 
co povstalci bojovali, a proto požádala 
o pomoc legendárního mandalorián-
ského lovce odměn Dina Djarina (Pedro 
Pascal) a jeho mladého učedníka Groga. 
Sci-Fi / USA / 2026 / 132 min. / 180 Kč 

SOBOTA 23. 5. / 20.00 HODIN
BÉÉÉ TÝM NA STOPĚ
V této vtipné, novátorské detektivce 
je George (Hugh Jackman) pastýř, 
který každou noc čte svým milovaným 
ovcím detektivní romány v domnění, 
že jim stejně nemohou rozumět. Režie: 
Kyle Balda, hrají Hugh Jackman, Emma 
Thompson, Nicholas Braun, Molly Gor-
don, Nicholas Galitzine. Komedie / USA, 
Japonsko / 2026 / 110 min. / 160 Kč

Neděle 24. 5. / 14.00 hodin
CONNI: TAJEMSTVÍ JEŘÁBA
Animovaná postavička Conni patří mezi 
nejpopulárnější dětské hrdinky v Česku 
– její knížky a seriál baví předškoláky a 
mladší školáky již přes 15 let. Conni učí 
děti každodenním hodnotám, jako jsou 
přátelství a zodpovědnost, a ukazuje jim 
svět v každodenních situacích. Animo-
vaný / SRN / 2026 / 79 min. / 150 Kč

Neděle 24. 5. / 17.00 hodin
MANDALORIAN A GROGU
Zlé Impérium padlo a jeho válečníci zů-
stávají roztroušeni po celé galaxii. Nově 
vzniklá Republika se snaží chránit vše, za 
co povstalci bojovali, a proto požádala 
o pomoc legendárního mandalorián-
ského lovce odměn Dina Djarina (Pedro 
Pascal) a jeho mladého učedníka Groga. 
Sci-Fi / USA / 2026 / 132 min. / 180 Kč

ÚTERÝ 26. 5. 
KPF
14.00 - pásmo pohádek
16.00 - O Sněhurce a sedmi trpaslících
18.00 - Princezna stokrát jinak

STŘEDA 27. 5. 
KPF
14.00 - pásmo pohádek
16.00 - Čtyřlístek a talisman moci

Blahopřání
Město Kadaň blahopřeje všem obča-

nům našeho města, kteří v tomto měsíci 
oslaví „kulatá“ životní výročí. Přeje jim 
především zdraví a hodně osobní spo-
kojenosti.

Děkuji všem pracovníkům lékárny     
„U Pelikána“ v Kadani za naprosto profe-
sionální přístup, se kterým se setkávám 
pravidelně.

Jsou velmi ochotní, poradí s výběrem 
a trpělivě odpoví na všechny dotazy.

V dnešní době je takto vlídný přístup 
vzácností.   Ingeborg Nechanická

Poděkování

Příspěvky do rodinné kroniky přijímá 
Turistické informační centrum Kadaň 
(J. Švermy čp. 7) nebo je zašlete na 
e-mail: noviny@mesto-kadan.cz.  
Zveřejnění je zdarma.

Vzpomínky

Dne 2. května 2026 nás opustila ve 
věku 92 let paní Elvíra Skočková. 

Kdo jste ji znali, věnujte jí prosím 
tichou vzpomínku.

Děkujeme, rodina.

Rytíři talentu ze ZUŠ K. Slavického
Taneční obor Základní umělecké školy 

Klementa Slavického byl součástí slav-
nostního Benefičního koncertu „Rytíři 
talentu“ Nadačního fondu Magdaleny 
Kožené ZUŠ OPEN.

Uskutečnil se ve středu 13. května 2026 
ve Španělském sále Pražského hradu a 
byl odvysílán v přímém přenosu na  ČT 
art. Choreografie pro tuto výjimečnou 
událost vznikla ze spolupráce s taneč-
ním oborem ZUŠ Klášterec nad Ohří, 
který vede Zora Breczková. Deset dívek 
z obou škol (Khodan Sofie, Knapová 

Anežka, Lacinová Kateřina, Lörinczová 
Hedvika, Makoli Iva, Bjelová Kristýna, 
Cikánová Terezie, Chrzová Vendula, 
Kopačová Barbora, Krentíková Adéla) 
tančilo na skladbu A hymn to the Vir-
gine skladatele Benjamina Brittena za 
doprovodu velkého pěveckého sboru a 
orchestru vybraných hráčů za podpory 
českých filharmoniků. 

Tímto slavnostním večerem fond 
oslavil 10. výročí svého založení a 
zároveň zahájil 10. ročník celostátního 
festivalu ZUŠ Open. Benefiční večer, jenž 
proběhl pod záštitou první dámy Evy 
Pavlové, připomněl deset let systema-
tické podpory uměleckého vzdělávání 
v ČR a rozvoje mladých talentů. Fond 
vytváří nadstavbové příležitosti tam, 
kde možnosti jednotlivých škol končí, 
podporuje a umožňuje i dětem ze zne-
výhodněného prostředí či se zdravot-
ním handicapem objevovat a rozvíjet 
svět umění a kultury. Akce má sociální 
přesah, neboť součástí programu byli i 
mladí umělci se sociálním a zdravotním 
znevýhodněním.

         Karolína Hadrávková, ZUŠ Kadaň

MEDAILONEK TÝMU 
OBOU ZUŠ VE VYSÍLÁNÍ 
ČT ZHLÉDNETE PO NA-
ČTENÍ QR KÓDU.

Čarodějnice křepčily pod májkou

Oblastní kolo soutěže mladých cyklistů

Duben v Písničce
V průběhu dubna se v naší mateřské 

škole uskutečnila řada pestrých akcí, 
které dětem přinesly nejen radost, ale i 
nové zkušenosti a poznatky.

Hned začátkem měsíce se jedním        
z vrcholů stal školní výlet do Mostu, kde 
děti navštívily Divadlo Rozmanitostí. 
Pohádka o prasátkách Chrochtíkovi 
a Kvikalce je okamžitě vtáhla do děje 
a stala se silným kulturním zážitkem 
celého dne, který proběhl v příjemné 
atmosféře.

Na 3.ZŠ Kadaň jsme si připomněli Den 
Země prostřednictvím různých aktivit 
zaměřených na ekologii, třídění odpadu 
a vztah k životnímu prostředí. Děti se za-
pojily do zábavných i poučných úkolů a 
za svou snahu byly odměněny drobným 
občerstvením.

Nejstarší ze školky, předškoláci ze 
třídy Světlušek, si užili zábavné dopole-
dne na dopravním hřišti, kde si vyzkou-
šeli jízdu na koloběžkách, poznávali 
dopravní značky a učili se, jak se bez-
pečně pohybovat v silničním provozu.

Závěr měsíce patřil tradičnímu pálení 
čarodějnic. Děti si užily tanec, zpěv, 
tematické disciplíny a připomněli jsme 
si i lidové tradice. MŠ Písnička

Za patronace DDM Šuplík se opět 
slétly čarodějnice všeho druhu, aby si 
užily společné odpoledne a podvě-
čer v Kadani. Dostaveníčko začalo na 
Mírovém náměstí, kde se vrchní čaroda 
rozhodla prověřit znalosti mladých ča-
rodějek záludnými otázkami a správné 
odpovědi odměnit dobrotami.

Poté se celý průvod přesunul                  
k AmFíku, kde se všichni veselili, tančili, 
zpívali a rejdili. Inu, jak to o filipojakub-
ské noci bývá.

Příjemný podvečer zakončilo zapálení 
hranice, opékání buřtů a pěkná hudba 
kapely Muzika občas a letos poprvé i 
májka tyčící se nad všemi.  M. Šíl

Hranice plála vysokým plamenem a všem 
bylo dobře. Foto Jiří Hub

Součástí soutěže byla i jízda zručnosti. 
Zabrzdit před špalíky bylo pro většinu jezdců 
velmi těžké. Foto M. Šíl

Na dopravním hřišti v Kadani se 30. 
dubna konalo oblastní kolo Dopravní 
soutěže mladých cyklistů. Zúčastnilo 
se jej 14 škol z okresu Chomutov a ORP 
Kadaň. Cyklisté museli absolvovat čtyři 
disciplíny - pravidla silničního provozu, 
zdravověda, jízda po dopr. hřišti a jízda 
zručnosti. „Vítězové postoupí do okres-
ního kola, které se bude konat v Cho-
mutově. Soutěž probíhá od roku 2009, 
od loňska se v jejím zajištění střídáme 
s městem Chomutov,“ řekl vedoucí od-
boru dopravy Jiří Pazdera. 

Soutěž probíhala ve dvou věkových 
kategoriích. Pro děti od 10 do 12 let a 
pak od 12 do 16 let.  M. Šíl

VÝSLEDKY DOPRAVNÍ SOUTĚŽE

ŠKOLY KATEGORIE 1 (10-12 LET)

1. ZŠ Na Podlesí Kadaň
2. Sluníčková škola Kadaň
3. Kadaňská jednička

ŠKOLY KATEGORIE 1 (12-16 LET)

1. ZŠ Na Podlesí Kadaň
2. ZŠ Rudolfa Koblice Kadaň
3. ZŠ Hornická Chomutov
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Kadaňští kajakáři 
míří na ODM

Královské město se stalo dějištěm 
nominačního závodu rychlostních 
kanoistů pro Olympiádu dětí a mládeže. 
Dva kadaňští reprezentanti dokázali ob-
stát  v nabité konkurenci a vybojovali si 
místa ve výpravě, která bude hájit kraj-
ské barvy na červnové vrcholové akci.

Pod taktovkou kadaňského oddílu 
se uskutečnil nominační závod, jenž 
rozhodl o konečné podobě reprezen-
tace Ústeckého kraje pro Olympiádu 
dětí a mládeže v rychlostní kanoistice. 
Na startu se kromě domácích závod-
níků představili také zástupci z Děčína a 
Chomutova.

V dorostenecké kategorii předvedl 
nejlepší výkon reprezentant Kajak klubu 
Mikuláš Vaňas, který si suverénní jízdou 
zajistil místo v krajském výběru. Slavilo 
se i mezi dorostenkami, jelikož jako 
první dorazila do cíle Eliška Zubková       
z TJVS Kadaň.   M. Boška

Na Kadaňském poháru přes 150 plavců

Lokální kryté koupaliště hostilo v so-
botu 18. dubna tradiční Kadaňský pohár, 
který přilákal více než 150 plavců z 11 
klubů. Domácí reprezentanti se v silné 
konkurenci rozhodně neztratili a vybo-
jovali řadu medailových umístění.

Po pěti dekádách provozu zažilo 
místní koupaliště první celodenní zá-
vody. Kadaňský pohár přivedl do králov-
ského města přes 150 plavců z 11 klubů 

Kadaňský pohár. Foto Petr Kozelek

a oddílů. Soutěžilo se na tratích o délce 
50 a 100 metrů, mladší kategorie bo-
jovaly také ve volném způsobu na 200 
metrů. Starší účastníci změřili síly v po- 
lohovém závodě na tutéž vzdálenost.

Kadaňští reprezentanti potvrdili skvě-
lou formu a předvedli řadu kvalitních 
výkonů. Největší pozornost upoutala 
Jana Legnerová, která zapsala hned 
několik úspěchů včetně zlatých medailí 
na 100 metrů prsa a 100 metrů znak. 
Výrazně se prosadili i Matyáš Staněk, 
Adam Timko, Tomáš Timko a mnoho 
dalších lokálních plavců.

Organizátoři hodnotili akci velmi 
pozitivně a ocenili nejen sportovní 
kvalitu, ale také podporu města, rodičů 
a všech, kteří se na pořádání podíleli. 
„Závody měly vysokou úroveň a těší nás, 
že naši plavci dokázali ve velké konku-
renci uspět. Potvrdili, že se dlouhodobá 
práce v oddílu vyplácí,“ uvedl předseda 
PK Slávie Kadaň, Martin Doksanský. 

                                                           M. Boška

Ze „supervíkendu“ vezou sedm medailí

Kadaňští kajakáři zahájili sezonu
Závodní sezonu pro kajakáře z TJ 

Vodní sporty Kadaň odstartovaly první 
prověrky formy. Svoji připravenost po 
dlouhé zimě ukázali junioři, dorostenci 
i žáci na mostecké Matyldě. Skvělá 
umístění v silné celorepublikové kon-
kurenci zde vybojovali i nováčci Aneta 
Makuňová, Viki Rezková, Tomáš Hrabal a 
Tonda Obermajer.

Starší závodníci Anna, Eliška, Chiara, 
Dan a Tadeáš – členové prestižního 
Sportovního centra mládeže (SCM) – 
odjeli na reprezentační soustředění na 
Oboz na Slapech, kde ladí formu na II. 
český pohár mládeže v Račicích.

Následný náročný „supervíkend“ 
seriálu Českého poháru benjamínků 
v Praze, Chomutově a Ústí nad Labem 
přinesl týmu skvělý úspěch v podobě 
sedmi vybojovaných medailí. Nejúspěš-
nější závodnicí výpravy byla teprve os-
miletá Viki Novotná, která si dojela pro 

tři stříbra a jeden bronz. Také ostatní 
závodníci potvrdili vysokou úroveň a 
stabilně se umísťovali v elitní desítce.

O víkendu 6. a 7. června totiž naše 
loděnice opět hostí další kolo Českého 
poháru benjamínků, na které v neděli 
naváže tradiční 16. ročník Memoriálu 
Karla Leštiny.

Závody budou na řece Ohři nad Ka-
daňským stupněm. TJVS

Dvě zlata z ME JKA v Bergenu

Z Karate klubu Kadaň a Klášterec se 
do výběru České republiky dostali, 
Nicol Matušová, Jan Matěj Pospíšil a 
Kristýna Tesařová. ME JKA se konalo ve 
dnech 8. - 9. 2026 v norském Bergenu. 
Turnaje se zúčastnilo 23 zemí.

Nejmladší členkou výpravy byla Nicol 
Matušová, která nastoupila v kategorii 
Youth (14 – 15 let). Nicol byla jako jediná 
ve své kategorii z české výpravy nasa-
zena do čtyř disciplín (kata + kumite 
individuál a kata + kumite tým). 

Individuální kategorie nám nebyly 
moc nakloněny. Nicol Matušová pod-
lehla srbské závodnici hned v prvním 
kole. Hořkost porážky však netrvala 
dlouho. Po ukončení individuálu kata 
začaly týmové soutěže, kde český tým 

vybojoval zlato, a stal se tak mistrem 
Evropy. V kumite byl podobný scénář, 
Nicol Matušová v prvním kole poráží 
s přehledem švýcarskou závodnici, a 
dostává se tak mezi 8 nejlepších, ná-
sledovně však po prodloužení podléhá 
norské závodnici kvůli  nekorektnímu 
rozhodnutí rozhodčích. Nikol byla ak-
tivnější a jednoznačně lepší, ale nepo-
vedlo se jí zabodovat. Bohužel rozho-
dují lidé. V týmové kategorii opět český 
tým bere zlato a titul mistra Evropy. 
Nicol Matušová si tak přiváží z Norska 2 
zlata a 2 tituly mistra Evropy.

Na tomto mistrovství Evropy se po-
dílel i samotný hlavní trenér klubu pan 
Josef Patík, který měl tu čest být jedním 
z rozhodčích na této soutěži.

Karate klub Kadaň a Klášterec nad 
Ohří by rád touto cestou poděkoval 
všem, kteří nás podporovali a fandili 
nám. Moc si toho vážíme. 

                 Karate klub Kadaň a Klášterec

Nicol Matušová s trofejí. Foto KKKK

Na konci dubna jsme se zúčast-
nili prestižního závodu Bayern Open 
TeamGym, který se konal ve dnech 25.-
26. dubna 2026 v malebném německém 
městě Rothenburg ob der Tauber. Naši 
výpravu reprezentovaly celkem tři týmy 
napříč věkovými kategoriemi a vedly si 
opravdu skvěle.

V kategorii nejmladších žáků, kde 
se představilo celkem 12 týmů, jsme 
měli hned dvojnásobné zastoupení. 
Tým žáků A předvedl výborné výkony 
ve všech disciplínách a zaslouženě si 
odvezl zlaté medaile. Druhý tým, žáci B, 
rovněž předvedl velmi kvalitní sestavy a 
vybojoval krásné třetí místo.

Ani naši nejstarší závodníci nezůstali 
pozadu. V silné konkurenci 11 týmů si 
vybojovali skvělé druhé místo a získali 
stříbrné medaile. Všem závodníkům 
patří velká pochvala za jejich nasazení, 
reprezentaci a dosažené výsledky.         

                                         Teamgym Kadaň

Úspěchy kadaňského Teamgymu

Zlatý kadaňský tým. Foto Gymnastika Kadaň

Koloběžkový 
Memoriál Karla 
Raise

Sportovní klub ASK ELNA Počerady 
uspořádal v sobotu 2. 5. 2026 již tradiční 
sportovní festival pod názvem Memo-
riál Karla Raise.

Silničního závodu na 15 km z Počerad 
do Loun se pravidelně účastní vedle 
koloběžkářů taky běžci, vozíčkáři, hand-
bikeři a in-line bruslaři.

Koloběžkový peloton s 34 muži a 15 
ženami odstartoval současně ve třetí 
vlně. Již v prvních stovkách metrů se 
vytvořila silná skupina, ze které se záhy 
oddělili tři nejrychlejší muži. Lídr regio-
nálního týmu JaFiDuTo 1984 Míla Bárta 
dojel na 12. místě, Rosťa Točík na 15. a 
Pepa Elgr na 20. místě. Na body do KP 
ČSK dosáhli ještě Vláďa Bakalář, Honza 
Točík a Martin Frána (všichni JaFiDuTo).

V předním silném balíku se udržela 
jediná žena, Ellen Ondrušková (BKG), a 
tak si zajistila s velkým odstupem první 
místo. Pouze deset sekund pak dělilo 
druhou Kateřinu Walzerovou (JaFiDuTo 
1984) od třetí Daniely Veselé (TJ Sokol 
Kunvald). Někdejší výhradně kadaňský 
tým ještě reprezentovaly Lucka Suha-
jová (6.místo) a Lucka Bakalářová (12.
místo).  R. Točík

Stříbrná Kateřina Walzerová. Foto JaFiDuTo

V první letní den se uskuteční oslava pade-
sáti let od otevření kadaňského koupaliště. 
Připraven je celodenní program, ve kterém 
nebude chybět koncert skupiny The Elevators, 
ale ani soutěže a hry nebo DJ Píďan. Všichni 
jsou srdečně zváni. M. Šíl


